
第４回水源環境保全・再生かながわ県民フォーラム 

（横須賀・三浦地域フォーラム） アンケート集計結果 

 

 今後の取組の参考とするため、フォーラムに参加いただいた方々にアンケート調査を実施した

ところ、多数のご回答をいただきました。集計結果は次のとおりです。 
 

○ 回収したアンケート…19枚 

○ 今後、水源環境保全・再生に関する情報提供を希望する人数…8名 
 

Ｑ１ 本日のフォーラムのことをどのように知りましたか。 

   ア 公共機関での配布物   イ 県のホームページ   ウ 所属する団体を通じて 

   エ その他 
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Ｑ２－１ 今回のフォーラムはいかがでしたか。 

     ア 良かった   イ 普通   ウ 改善が必要 
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Ｑ２－２ 今回のフォーラムで興味深まったものはありましたか。（複数回答可） 

     ア 施策に関する説明   イ 横須賀の水道の現況と水源 

 ウ パネリストからの報告 エ パネルディスカッション・フロア討論 
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エ その他の主な内容 

・ パネラーから 

アの主な理由 

・３名のパネリストがそれぞれの

主張・意見を具体的かつ独自に

展開したため。 

・人選が大変良かった 

・地域で活動されている方の生の

声が聞けてよかった。 

…etc

イの主な理由 

・地元横須賀の水の供給実態の説明が

具体的で有意義だった。 

 

ウの主な理由 

・各人が地域での活動を通じて提言を

してくれていたから。 

 

…etc


